

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя о диссертации**  
**И.С. Криворучко «НЕОЛОГИЗМЫ АНГЛОЯЗЫЧНОГО ДЕЛОВОГО**  
**ДИСКУРСА: ЛИНГВОАКСИОЛОГИЧЕСКИЙ АСПЕКТ**  
**ИССЛЕДОВАНИЯ». Краснодар, 2023.**

Исследование И.С. Криворучко посвящено актуальной проблеме теории языка – комплексному анализу аксиологических особенностей функционирования англоязычных неологизмов в деловом дискурсе для формирования полного представления о ценностной системе рассматриваемой дискурсивной сферы.

Объект исследования – неологический пласт англоязычной лексики, связанной непосредственно с бизнесом, а также различными сферами, имеющими отношение к деловому дискурсу. Предмет исследования – лингвистические и аксиологические особенности неологизмов англоязычного делового дискурса.

Актуальность и новизна работы обусловлены повышенным интересом современной лингвистической науки к изучению вопросов, связанных с особенностями коммуникативного взаимодействия в профессиональных сообществах различного рода, что продиктовано наблюдаемой в настоящее время интенсификацией развития и полномасштабного преобразования как геополитической, так и экономической сферы, всемирной интеграцией и вовлечением всего мирового сообщества в процесс профессиональной коммуникации.

Заслуживают внимания и могут быть признаны научно доказательными сделанные в работе выводы о том, что неологизмы, представляющие ценности современного делового дискурса, создают образ идеального участника делового дискурса, который обладает исключительными навыками сразу в нескольких областях, воспринимает всеобщее счастье и благосостояние как непременное сочетание материальных ценностей с духовными, его деятельность, изначально направленная на достижение индивидуальных целей, приводит в итоге к решению общесоциальных вопросов. Приоритетами становятся экологичность, новые технологии и психологически здоровые взаимоотношения с другими участниками, формирующие универсальный образ бизнеса как созидающей и объединяющей силы в современном мире.

Считаю нужным отметить, что в период подготовки диссертации Криворучко Ирина Сергеевна проявила качества настоящего исследователя – инициативность, ответственность, самокритичность, целеустремленность и креативность. Поставленные задачи решены, а предложенный в диссертации подход к решению актуальных проблем языкоznания будет успешно использован в новых работах данного направления. И.С. Криворучко зарекомендовала себя как исследователь, способный самостоятельно ставить перед собой научные задачи и решать их на высоком уровне, потому перспективы ее дальнейшей научной работы обусловлены как достигнутыми результатами, так и личностными возможностями диссертанта. Публикации и выступления И.С. Криворучко на конференциях разных уровней свидетельствуют о том, что научная общественность признает такой подход к описанию и разъяснению языка.

Считаю, что исследование И.С. Криворучко представляет собой оригинальное, законченное, самостоятельное исследование, которое соответствует требованиям к кандидатским диссертациям, и рекомендую его к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.8. – «Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика».

Доктор филологических наук  
(научная специальность 10.02.19 – теория языка),  
профессор,  
профессор кафедры английской филологии  
ФГБОУ ВО «Кубанский  
государственный университет»

27.09.2023г.

*(подпись)*

Катермина Вероника Викторовна

ФГБОУ ВО «Кубанский  
государственный университет»  
350040 г. Краснодар, ул. Ставропольская, 149, ауд. 309  
Тел. раб. (861) 21-99-241  
E-mail: kaf\_angl@mail.ru  
rector@kubsu.ru

